
Окончено расследование уголовного дела по обвинению гражданина Таджикистана в даче взятки через посредника

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего гражданина Республики Таджикистан, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291.1 УК РФ – дача взятки должностному лицу через посредника в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий.

По версии следствия, в сентябре 2020 года обвиняемый был привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, с назначением наказания в виде денежного штрафа и принудительного выдворения за пределы Российской Федерации.

До выдворения мужчина был помещен в Центр временного содержания иностранных граждан УМВД России по Сахалинской области.

Желая, до выдворения за пределы Российской Федерации, решить свои деловые вопросы, обвиняемый неоднократно обращался к начальнику учреждения с просьбой выпустить его за вознаграждение, однако, получал отказ.

Тогда он обратился к своему 56-летнему брату с просьбой привезти денежные средства и передать их в качестве взятки должностному лицу, на что тот ответил согласием.

В середине октября 2020 года мужчина прибыл на территорию Центра временного содержания иностранных граждан УМВД России по Сахалинской области, где передал начальнику учреждения взятку в виде денег в сумме 80 000 рублей, за совершение незаконных действий в пользу обвиняемого.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1548354>